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x=[0:0.1:10]; [ -+~ |
y=sin(x); 0N/
plot (x,y); ; \
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y=x’ [BloEFREETEL, BRI |
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TSI DOERE(2)
AREE ==(5), “=(T%), <, <=, >, >=(K/)
BED%t, D% DEEES.
CKIFLAECEEBLALED, FEEIF=TlEt~=)

(1)
x=1; y=0;
x==y
xv=y
x>y

WREEE: |(RET, o), &(FRER, and), ~(EE)

TOYSIUT OEEG) HAAHBEBEEHR

O 48 A A H AL : ~ LT D”Elementary Functions” %5 iR

*=ARI%K :sin, cos, tan, sind, ..., acos, asin,atan, acosd,...(dp F<EEE)
s EHRERER sqrt(FAR), pow(RER)
L round (TUEE R A), floor(VIY T IF), ceil(¥NY EF)
HEFR B % real (EER), imag(EER), angle(RItEA)

T B LHERHE : abs (HEXHE) , sign(FF5)

BERY mod (7, BHD)

SRR &t BUBA %K - exp,log,log10,log2
FDIEMDREEFsinc,bessel FETTE={ZA

(#1) OTEH: %EFIT5.
x=1;y=1;z=2; '%i:_‘ﬁﬁﬁﬁ
(x==y)&(y~=2) o ;Jﬁ *
~(x==y) [BloEFHELETEL, BETS | 9%t
(x>2)] (y==2) |32 y—ILThelp sin HEELTA L TEEEBOHZZE. |
NYUMILETTHI(L) RIRILEFTFI(2)
ATRIML ATHIDIETE “E175
x=[1,2,3,4] A=[1,2,3 A=zeros(2,3)
FIRTRIL 4,5,6] B=zeros(1,3)
y=[1;2;3;4] ;;IFHITERT)
FIRIMLDFI DRI ATHIDIEED R DR AT RTIDOTSI
v=[1,2,3,47 ((Z1THIDEHEERT. TLIHNRNKTB) A=[1,2,3;4,5,6] (;|£AT) A=ones(2,3)
FEBIINLRDITAINL  (CEHELEICHTHETIE NORWEDITTTSERD BT
x=[1:10] ATbL, RIS x=[1,2,3] B=eye(3,3)
y=[1:10]’ A=[x;x]
HEHINDEEZEELE KD B=[x;2*x;3*x]
x=[1:0.2:4] ERRERETE C=[x,[4:6];6,5,4,4-x]
y=[0:2:10) Rl [ErRRETEL BET5)
R - ATHORE R _
NORILESTHI(3) A=[1,2;3,4] NYORILESTHI(4)
L B=[5,6;7,8]
fats c-A"S ATFIOBEY F(EATFIEES) ERFTIONER
A=diag(x) b=A"2 A=[1,2;34] A=[1,2;34]
x=[1,2] C=An2

—ERELBAT S (0AN D 1 DD
A=rand(2,3)

AT D INFE

A=[1,2;3,4]

B=[5,6;7,8]

C=A+B

D=A+1 (fTHIDBEAIC1ERT)

[Z=TREFEL, BET5 |

ARUMLREIEITIRED—1E
x=[1,2]

y=[3,4]

z=x*y’

w=x"*y

(EDDHERABSCLITER)

FTINDEACENFEE
C=A.*B

ATHIDERE
D=A'

y=inv(A)*x (inviE#4T3)
ATHDHERCLDREFE

FTHNDHEANZLDEYE A=[1,2;3,4]
A=[1,2;3,4] C=A.A2
B=[3,4;1,2]

C=A./B

[ZrRETEL BET3 |
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NIRILEFTHI(S) ez T5 D%
n By o\ = L a=A(1,1

.j[%gqlﬁ%?ﬁ(mﬁ_ EHC ) ding .
e *norm VPN
yosink STBIDFSEEM orth EXit
zIat (S(V; A(4,5)=1 erank R %y
plotixz 5 trace r—X

. FTEI DR RS £ ERY dinv BT
kRS A=(1,2:3,4] wpinv — e (R0 #7551
aslengthlx c=diag(A) “spec EEELEENIML

. o - *expm 115 DEHEHK
NOPLOFL, Gt ARIORAERY S logm T3 A
a=mean(x) A=[1,2,3;4,5,6] ~sqrtm THDEHIR
assum(x) a=A(1:2,1:2) "y 51 DLUS R
DA b=A(1,:) //:1E T RTHETRY “qe 75 DaRrRS fF

- ’ c=A(:,2)
st aEuRETEL BRI SEDMETHNEL A, fI=bI=<SA

R 175 2RITTT F7(1)
RDITHND ®plot (xy) X
(1) H4751%R D XERIZART R L yEH AR MLy ESETTOv T 5.

(2)F1T5| ETDITIHE T HEBMITHIZAR
BHEEHER

A=[01
12]

x=[0:0.1:10];
y=sin(x);
plot(x,y);

(x(1), y(1)], [x(2), y)], ... [X(N), y(NJEDRENTT ST
129 %. Y

RFTTS52(12) 1 EX

®plot (x1,y1,x2,y2,...) BHREDTS7%EL
oxtitle(‘title’ , ‘xlabel’ , *ylabel’) A FILESRLE(FIT5

®legend(‘legl’, ‘leg2’,...) FLIZE TS

®xgrid FURiREAND

®grid on T30z YvREAND
x=[0:0.1:10]; bl
y=sin(x); YN  \E
z=cos(x); -/ \

plot(x,y,x,2); B
legend('sin','cos’); - \
xtitle('plottest’,'time’,'amplitude’);
xgrid();

[TI74IL1 = TTZHRKR—b) TIFAIVICRTFATEE.
*png, jpegZ, AEIZIGLT.
seps T ALILlustratorZE TIEIE AT AE
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(BEITHELTAILTSE)

9|2[0leal |

SRR A%<
oplotEMEFEH>THEHLVTHS

rad = [0:0.1:2*%pi];
x=cos(rad);

y:

plot(x,y);

LH— R (1) U — U2 BT
N/

M) H—2 2R 1T DOV TEHRR,
plotBI# TV TH &L

Hl{E13Z (1)
«for3X (for...end)
x=0;
fori=1:10 //NUMILERLREEE. i=1:0.1:1072E ?
x=x+1; [/CEEBDELI%E+=[LHEL

end
x ETS
swhileX (while...end)
i=10; x=0;
while i>0
X = X+i;
i=i-1;
end [ErREETEL BRTS |

HI1E32(2)

«if3C  (if...elseif...else...end)

x=[0:0.1:10]; [IRORIVEESE
y=[I; /EDRINVEES
for i=1:length(x) /ICNDERIE?
y(i) =sin(x(i));
if y(i)<0
y(i)=0;
elseif(y(i)<0.5)
y(i)=0.5;
else
V(i)=1.0; [ZARREFEL B85 |
end
end
plot(x,y) VIE- S

KCEEEDIFXTIE “else if” 2275V, ScilabTld “elseif”

HI1E3L(3)

select3 (select...case...case...else...end)

for i=-3:3
select sign(i)
case 1
printf('%d is positive¥n',i);
case -1
printf('%d is negative¥n',i);
else
printf('%d is zero¥n',i);
end
end

[=raEzTEL, BETS |
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[EhanEFHEIaL—rLTLN.
mADHFESITDIMN?ER, RTEL.
m=1.0; //EX
k=1.0; //IFREHK 0 X
x=1.0; //#DHAGIE e —

v=0; //WHEE k m
dt=0.1; //BEREIRIA

record=[];//f2 &M

for time= 0:dt:10 //B%Zl

F=-k*x; //IERIZE>TELDH

a=F/m; //ELZIEE

v=vi__| //ERE

x=x+{_} //EE

record = [record,x]; //ERER (% TH=v%: RUMLAHTETL)
end
plot([0:dt:10],record);

LR—FEREE(2)
WEICHBILIZTL—F (Foos, $1E) AmbofzeE
D FEIIaL—FEL
(EXh: DR DHEHD)
INRTRFR :F=ma=-kx
INRRAS 2 13F : F=ma=-kx-cv
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BE%4(1)
O AL TATSLEERDIFAIL.
AL TOTS LT Eexec( )&k TEABI7MILEHRARAD

VBRI 74 )L myfunc.sceD &

function out = myaverage(x) //out: SRYE. x:5|%%
y = sum(x); [/sum:AIRIL, 75D EE
y =y / length(x); //length: RO LD RS
out=y; J/RVIBIZRA

endfunction //& % |Eendfunction

VAL TOY S A test.sceDH &

exec(‘myfunc.sce’); /BT 7AILDEFHAH

x=[1:10];

y=myaverage(x)

[ZTHEEFEL BET5 |

BE#41(2)
ORIHDEIE, RYMEIZRIMIL, 1THITHLLN.
ORVYEITEHTHLL

VBT 7 4L myfunc.sceD &
function [out1,out2] = myaverage(x,y)
outl = x+y;
out2 = x-y;
endfunction

VAL TOYS L test.sceDH &
exec('myfunc.sce');
time=[0:0.1:10];
x=sin(time);
y=cos(time);
[a,b]=myaverage(x,y);
plot(time,a,time,b);

[EHEETHEL B2 |

BFDHLN(1)
®playsnd(y) RIlyEEST. yIFERIRIL
x=[0:0.1:1000];

y=sin(x); //1 % 100000 IE 3% K
playsnd(y);

y=sin(2*x); //@UWIESKR
playsnd(y);

y=[sin(x); sin(4*x)]; //2 % 100000) T 3%
playsnd(y); /BELEETESEINECAS

y=rand(1,10000);  //5>% L%RF
playsnd(y); /IRIAN/4ZXDECZ S

[ETHEETEL, BETS |

xr

= DHLN2)
®loadwave(‘filename’) wave 77 A ILEFRAIAL
®savewave('filename’y)  RFlyFwave 77 A ILICLTEEZT

y=[sin(x); sin(4*x)]; //2 % 100000) IF 3%k
playsnd(y); /[BELEETESENMCAS

savewave(’sample.wav’y);

XI7A I DRFBFR FpwdaT ORI &> THET S
KREFEITIEMELEZ-ThiLcdavoRFZERANS.

| R -waveI7 A ILEBELTHS |




2020/3/3

LR—FRE(3)  RBDHAHIEEDH LR—EERE

BT EEAERE L. B Ewaved 7ML T
[$73<ScilabD TRT S LT7AILTRLY,

(EVR)RLIT7YSURDE BIRMER S, (1) (2): 4., (3):FKHNIIE
7 77 LR—h R TR LI BRI
Scilab (Ft=I&Python) DT O4Y 5 L% Tt




